吉业升牌 15484-44-3 2-氯乙基磺酸钠厂家 中间体 可开专票

产品名称	吉业升牌 15484-44-3 2-氯乙基磺酸钠厂家 中间体可开专票
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	17.00/千克
规格参数	等级:工业级 规格:25/50/200kg 产地:湖北武汉
公司地址	武汉黄陂区盘龙城经济开发区
联系电话	15387013945

产品详情

2-氯乙基磺酸钠

外文名: Sodium 2-chloroethanesulfonate monohydrate

别 名:2-氯乙烷磺酸钠水合物:2-氯乙烷磺酸钠一水合物

化学式: C2H6CINaO4S

分子量:166.56

CAS登录号: 15484-44-3

EINECS登录号: 239-508-4

外观与性状:白色结晶粉末

密度:1.58g/cm3

熔点: 292 °C (dec.)(lit.)

包装:25公斤/编织袋2-氯乙基磺酸钠是一种重要的有机化合物,具有多种用途。以下是其中一些常见的

用途:

染料和颜料:2-氯乙基磺酸钠可以用于合成某些特殊的染料和颜料,如偶氮染料等。这些染料和颜料在

纺织、皮革、纸张等行业的着色和染色方面有着广泛的应用。

其他有机化合物合成:2-氯乙基磺酸钠还可以用于合成其他一些有机化合物,如芳香烃、芳香酸等。